

**МІСЦЕВІ ВИБОРИ**  
**25 жовтня 2020 року**

---

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ**

**ПОСТАНОВА**

м.Полтава

22 год. 03 хв.  
«06»серпня 2020року

№4

Про внесення змін до постанови №3 від 05.09.2020 року.

При прийнятті Постанови №3 від 05.09.2020 року Полтавською обласною територіальною виборчою комісією було допущено помилку, а саме: Нехворощанська сільська територіальна громада не буда віднесена до жодного територіального округу з виборів депутатів Полтавської обласної ради.

Відповідно до ст. 201 ВК України, положень РОЗ'ЯСНЕННЯ щодо утворення виборчих округів для організації і проведення місцевих виборів(Постанова ЦВК №204 від 28 серпня 2020 року), територіальні виборчі округи з виборів депутатів обласних, районних, районних у місті рад, а також депутатів міських, сільських, селищних рад (територіальних громад з кількістю виборців 10 тисяч і більше) утворюються відповідно обласною, районною, районною в місті, міською, сільською, селищною виборчою комісією не пізніш як на другий день виборчого процесу з дотриманням принципу неперервності меж (зв'язності територій) таких округів та, за можливості, з урахуванням адміністративно-територіального устрою. Відповідна виборча комісія тим самим рішенням присвоює номери територіальним виборчим округам.

На підставі вищевикладеного,

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ**  
**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Внести зміни до Постанови Полтавської обласної територіальної виборчої комісії №3 від 05.09.2020 року (Про утворення територіальних виборчих округів з виборів депутатів Полтавської обласної ради) шляхом прийняття нової постанови.
2. Скасувати Постанову Полтавської обласної територіальної виборчої комісії №3 від 05.09.2020 року (Про утворення територіальних виборчих округів з виборів депутатів Полтавської обласної ради).
3. Утворити на території Полтавської області 8 (вісім) територіальних виборчих округів з виборів депутатів полтавської обласної ради.
4. Визначити межі та нумерацію територіальних виборчих округів з виборів депутатів полтавської обласної ради, відповідно до Додатку №1 до цієї постанови.
5. Цю постанову оприлюднити у визначений комісією спосіб.
6. Інформацію про утворення територіальних виборчих округів з виборів депутатів Полтавської обласної ради надіслати до Центральної виборчої комісії, відповідно до

Порядку інформування Центральної виборчої комісії про перебіг виборчого процесу місцевих виборів.

Голова Полтавської обласної  
територіальної виборчої комісії

Секретар Полтавської обласної  
територіальної виборчої комісії



Л.В.Сердюк

Т.І.Купріс